

Ograda



U suvremenom građevinarstvu ograda nema samo sigurnosnu funkciju, već je esencijalni dio kuće kao i krov ili prozorski okviri. Ograda se mora uklopiti u atmosferu kuće, a odabirom najboljeg rješenja sprječava se da se ona stilski imalo razlikuje od nje. Leier svojim kupcima stoji na raspolaganju s više vrsta ogradnih elemenata kako bi svi pronašli ogradu koja najbolje odgovara njihovom ukusu i karakteru kuće.

Pomoću naših građevnih elemenata mogu se izgraditi ograde koje odgovaraju suvremenim, minimalističkim linijama, kao i prirodnom stilu stambenih objekata. U Leier ponudi nalaze se svi potrebni građevni elementi. Naime, cilj nam je omogućiti našim klijentima da što jednostavnije izgrade svoje ograde iz snova. Kod nas je naravno normalno, da su iz istog stila gradnje dostupni i normalni kamen i polu-kamen i kutni kamen. Tako bez pretjerivanja tvrdimo da se pomoću Leier građevnih elemenata mogu izgraditi divne ograde!

[Za daljnje informacije o proizvodima, kontaktirajte vašeg najbližeg distributera !](#)

Naši gra?evni elementi vlastite proizvodnje zadovoljavaju najviše mogu?e kvalitativne propise, a pored me?unarodnih normi, jako nam je bitno zadovoljiti i vlastiti sustav kontrole kvalitete. Zahvaljuju?i njihovoj sposobnosti minimalnog primanja vlage, naše ograde koje su otporne na vlagu (hidrofobni elementi) nisu izložene ozbiljnim opasnostima ?ak ni zimi.

Kod drugih gra?evnih materijala, ozbiljan problem predstavljaju kapilarne pukotine uzrokovane zimskim mrazom jer sustavnom erozijom uništavaju gra?evni element te u kratkom razdoblju unište ogradu.

Kao i druge Leierove proizvode, i elemente za ogradu odabiremo ru?no osiguravaju?i time savršenu kvalitetu od po?etka proizvodnog procesa pa do samoga kraja. Ru?no bismo i provjeravamo sirovinu na po?etku te gotove elemente na kraju proizvodnje. Možete biti sigurni da iz Leierovih pogona u Ma?arskoj izlaze samo proizvodi najviše kvalitete.

Ljubiteljima prirodnih oblika možemo preporu?iti elemente od kojih se grade jedinstvene ograde. Za razliku od drugih proizvo?a?a navodno prirodnih gra?evnih materijala, me?u Leierovim prirodnim elementima prakti?ki ne postoje dva potpuno ista elementa, a HASITOTT površine uistinu stvaraju dojam prirodnog.

Leierove elemente za ogradu kreirali smo u više boja da se slažu s ostalim elementima, a njihova ugradnja ne predstavlja nikakav zahtjevan problem. Uvijek razmišljamo o sustavu te, zahvaljuju?i tome, nudimo pomo? za brže i jeftinije gra?evinske radove.

Naši elementi za izradu ograda suvremenih linija, proizvedeni od metala, drveta, stakla i betona, u savršenom su me?usobnom skladu. Leierovi elementi za ogradu su, uz mraz i vlagu, otporni i na UV-zra?enje, što je izri?ito velika prednost kod obojenih elemenata.

[Za daljnje informacije o proizvodima, kontaktirajte vašeg najbližeg distributera !](#)

[Za upite o našim distributerima kliknite ovdje!](#)
